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Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

1. Halla la tasa de variacion media de las siguientes funciones en los intervalos que se indican. Interpreta el
resultado en cada caso: (1 punto; 0,5 por apartado)

a) f(x)=-3x*+2x-6,enelintervalo [-2, 3].
2

X 1o el intervalo [-1, 5].

b) g(x)=

2. Halla, utilizando la definicion, la derivada de las siguientes funciones en los puntos que se indican e
interpreta el resultado. (2 puntos; 1 por apartado)

a) f(x)=2x"+3x-5,enelpunto x=-2.
X

b X)=——,enelpunto x=1.

) g() X+1 P

3. Serealiz6 una encuesta a 40 personas de mas de 70 afios sobre el nimero de medicamentos distintos que
tomaban habitualmente. El resultado de dicha encuesta fue el siguiente:

3 1 2 2 0 1 4 2
1 3 2 3 1 4 2 4
3 5 0 1 2 0 2 3

1 5 3 4 2 3 0 1 2 3
a) Obtener, mediante variable discreta, la distribucion de frecuencias absolutas, frecuencias
absolutas acumuladas y frecuencias relativas de la muestra. Observando dicha distribucion,
¢cuantas personas toman menos de 3 medicamentos?; ¢qué porcentaje de la poblacion toma mas
de 3 medicamentos? (1 punto)
b) Dibujar el diagrama de barras. (0,5 puntos)

c) Calcular la media, la mediana y la moda de la distribucién. (1 punto)
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4. La siguiente tabla expresa la distribucion de las puntuaciones obtenidas en un examen por un grupo de
opositores (en el examen se puntla de 0 a 100):

0-10 | 10-20 | 20-30 | 30-40 | 40-50 | 50-60 | 60-70 | 70-80 | 80-90 | 90-100
7 8 13 6 7 6 6 5 6 2

a) Dibujar el histograma y el poligono de frecuencias. (1 punto)
b) Hallar la mediana. (1 punto)

c) Hallar la moda. (0,5 puntos)

d) Hallar la media. (1 punto)

e) Hallar la varianza y la desviacion tipica. (1 punto)
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